

- 4 ИЮН 1961 . . .

г. Самарканд

Газета № . . .

## Гастроли Самаркандского русского театра

На днях Русский драматический театр выехал из Самарканда в районы голодностепской целины. Артисты будут обслуживать рабочих совхозов, а также совершат гастрольную поездку на рудник Койташ. Затем театральному коллективу предстоит выступления в Каракалпакия, Хорезме, Бухаре, Ташаузе и Чарджоу.

За месяц гастролей по Самаркандской области артисты выступили в домах культуры и клубах совхозов «Дагбют», «Зеравшан», на рудниках Ингички, Лянгар, обслуживали газификаторов магистрали Бухара — Ташкент.